
 

 

 

 

 

 

Protokoll der Pfarreiratssitzung 04/2021 –Freitag, 23.042021 

Als Videokonferenz über BBB 19-20 Uhr 

Pfarreirat Heilige Familie Blieskastel 
 

Anwesende via BBB: Eric Klein, Steffen Glombitza, Isabelle Blumberg, Pater Marek, Marion Kerkhoff, 

Silvia Hunsicker, Silvia Zimmer, Iris Hock, Susanne Geisinger, Uwe Bergsträßer, Yves Jacob, Ulli 

Monzel (telefonisch), Alice Schaller (telefonisch), Adriane Schmidt 

 

TOP 1 Begrüßung und Impuls 

 

TOP 2 Feststellung Beschlussfähigkeit:   

Beschlussfähigkeit ist gegeben 

Katja Holbach hat alle Ämter niedergelegt und ist damit kein Mitglied im Pfarreirat mehr. Herzlichen 

Dank für Ihre Arbeit und Engagement. 

 

TOP 3 Ergänzungen und Festlegung der Tagesordnung 

Protokoll ist angenommen 

 

TOP 4 Gottesdienste in der Pfarrei 

Abstimmung:  

- Gottesdienste sollen generell weitergefeiert werden bis es von Bund, Land oder Diözese 

eine andere Vorgabe gibt: 13 Ja-Stimmen  

- Gottesdienste aussetzen: 0 Stimmen  

- Gottesdienste feiern bis zu einer Inzidenz von 165: 1- Stimme 

Beschluss: In der Pfarrei Heilige Familie werden Gottesdienste gefeiert bis es von Bund, 

Land oder Diözese andere Vorgaben gibt. Dieser Beschluss wurde mit 13 Stimmen von 14 

Stimmen gefasst. 

 



TOP 5 Termine 31.05.2021 – Pastoralbesuch Generalvikar A. Sturm 

Besuch wegen der aktuellen Lage nicht persönlich möglich, sodass ein Treffen via BBB 

geplant ist. Geplant sind zwei Videokonferenzen zwischen 16 und 19:30 Uhr. 

1. Videokonferenz Berichte Sozialraum: Anne Girnus berichtet von den Seniorinnen, zwei 

Pfadfinderinnen berichten von ihrem Alltag in der Schule u.ä., Erzieherin aus der Kita 

Niederwürzbach berichtet von Filmen und Aktivitäten 

2. Videokonferenz mit PR- Vorstand, GA-Vorstand 

 

 

TOP 6 Bericht aus den Kita`s 

Corona setzt Personal und Eltern zu. Öffnungszeiten mussten geändert werden. Es gab Coronageld 

und so durfte sich jede Kita etwas aussuchen. In Kita Alschbach wurde eingebrochen, wegen 

mangelnder Beweise eines Einbruchs kein Geld von der Versicherung und schlechtes Gefühl beim 

Betreten. Schöpfungsfreundliche Kita Programm wird sich beteiligt. Qualitätsgespräch der Leitungen. 

TOP 7 Bericht aus der Sitzung des Verwaltungsrates- nach Bedarf 

TOP 8 Berichte aus den Sitzungen der Gemeindeausschüsse 

TOP 9 Berichte aus den Sachausschüssen 

TOP 10 Sonstiges 

- Polizeiliche Führungszeugnisse in der Gemeinde sollen erneuert bzw. ergänzt werden. Bitte diese 

Informationen in den Gemeinden weiterleiten.  

- Osterwasser kam gut an. Mail an Steffen Glombitza wenn irgendwo in der Pfarrei Menschen sind 

die gern besucht werden möchten. 

- Gottesdienste an anderen Orten: erstmal abgesagt, da Gottesdienste nicht außerhalb gefeiert 

werden dürfen. Hoffentlich nach den Sommerferien, Flyer liegen schon in der Kirche aus.  

TOP 11 Abschluss der Sitzung 

Mit einigen Gedanken zum Ansehen wurde die Sitzung um 20 Uhr beendet. 

 

 

Für die Richtigkeit des Protokolls: 

 

 

Uwe Bergsträßer       Adriane Schmidt 

Vorsitzender des PR       Schriftführerin des PR 


